

Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej w ogłoszeniu o pierwszym przetargu ustnym nieograniczonym

Wójt Gminy Manowo prostuje oczywistą omyłkę pisarską w ogłoszeniu z dnia 16 sierpnia 2022 r. o pierwszym przetargu ustnym nieograniczonym, które opublikowano na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Gminy, w Biuletynie Informacji Publicznej: <https://bip.manowo.pl/n-> w zakładce mienie komunalne, a wyciąg w prasie o zasięgu powiatu.

W treści ogłoszenia widnieje:

- zapis o treści: „dz. nr **260/18** o pow. 0,0028 ha; dz. nr **260/19** o pow. 0,0028 ha”
- a powinno być: „dz. nr **261/18** o pow. 0,0028 ha; dz. nr **261/19** o pow. 0,0028 ha”

Pozostałe ustalenia pozostają bez zmian.